
Podnikovohospodárska fakulta Ekonomickej univerzity v 
Bratislave so sídlom v Košiciach: Brána k 
medzinárodnému biznisu 

V srdci metropoly východného Slovenska sa nachádza 
fakulta, ktorá svojim študentom otvára dvere do sveta 
ekonomiky, manažmentu a podnikania. 
Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach 
ponúka zahraničným študentom jedinečné možnosti 
vzdelávania na programoch I. stupňa Ekonomika 
a manažment podniku a Obchodné podnikanie a II. 
stupňa Finančné riadenie podniku a Podnikový 
obchod a marketing, ako aj III. stupňa Ekonomika 
a manažment podniku. Tieto programy reflektujú 
aktuálne trendy vrátane aplikácie AI nástrojov a 
poskytujú vedomosti potrebné pre globálny obchod a 
moderný manažment. 

Unikátnosť fakulty nespočíva len v kvalitnom vzdelávacom procese, ale aj v praktickom 
prepájaní teórie s reálnou praxou.         
 Študenti majú možnosť zúčastniť sa exkluzívnych workshopov s poprednými biznis 
lídrami, medzi ktorých patria predstavitelia spoločností ako SPP, GymBeam a mnohí 

ďalší. Tieto podujatia umožňujú 
študentom získať neoceniteľné 
skúsenosti a vytvárať si významné 
kontakty v podnikovom prostredí. 



 

Naša fakulta už roky buduje silné medzinárodné vzťahy a otvára študentom dvere 
do sveta biznisu. V úzkej spolupráci s honorárnym konzulom Španielska v SR, Danielom 
Lučkaničom a Gymnáziom Park mládeže 5 v Košiciach prinášame nové príležitosti na rast 
a vzdelávanie. V súčasnosti chceme ísť ešte ďalej – prepojiť sa s prestížnymi univerzitami 
v španielsky hovoriacich krajinách. Našim cieľom? Vzájomná výmena jazykov, kultúr a 
skúseností, vďaka ktorej naši aj zahraniční študenti získajú konkurenčnú výhodu do 
budúcnosti. 

Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach je synonymom kvality a 
inovácie v oblasti ekonomického vzdelávania. Vďaka modernému 
prístupu k výučbe, medzinárodnému rozmeru a napojeniu na prax 
sa radí medzi najlepšie ekonomicky zamerané fakulty na 
Slovensku.  

Ak chcete študovať v slovenskom alebo anglickom jazyku v 
dynamickom prostredí, získať konkurenčnú výhodu na trhu práce a nadviazať kontakty s 
top manažérmi, Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach je tou správnou 
voľbou.  

  

Pridajte sa k nám a staňte sa súčasťou špičkovej akademickej komunity, ktorá formuje 
budúcnosť biznisu! 

 



Viac informácií  
nájdete na:     

https://phf.euba.sk/uchad
zaci-o-studium/zakladne-
informacie 

 


